Тест по математике
1 вариант

Часть  А

1. Выбери выражение, соответствующее записи  числа 473.506 в виде суммы разрядных слагаемых:
а) 470.000+500 +6                                  в) 400.000+70.000+3.000+500+6
б)400.000+70.000+3.506                       г) 40.000+70.000+3.000 +506
2. Значение выражения  (80 : 4 – 60 : 30) * 5 + 96 : 3  равно:
а) 152                      в)174

б)122                      г) 136

3. Какие буквы являются симметричными Ю, Я, В, А, Г

а) Я   Г                                       в) Ю  Я  В

б)  А  Ю  Г                                г)  Ю  В   А
4. Подбери  к ответу  90860  пример:
а)   530.840 : 40                                   в)9300 : 30
б)  255.681 : 9                                      г) 272.580 : 3

Часть В
5 Какое число надо вычесть из 53027, чтобы получить 6435?
6. Выполни действие:
3км250м + 1678м 
36кг500г + 2кг38г

Часть С

7.  У Маши и Наташи вместе 248 календариков, причем у Маши на 8 календариков меньше, чем у Наташи. Сколько календариков у каждой из девочек?
Тест по математике

2 вариант

Часть  А

1. Выбери выражение, соответствующее записи числа 563.802 в виде суммы разрядных слагаемых:

а) 560.000+800 +2                                  в) 500.000+60.000+3.000+800+2
б)500.000+60.000+3.802                       г) 50.000+60.000+3.000 +802
2. Значение выражения  56 : 4 + 2* (120 : 6 – 80 : 20) равно:

а)  13                    в) 46
б) 18                      г) 87
3. Какие буквы являются симметричными С  Ч  Ф  Н  И 
а)  Ч   Ф                                      в)  С  Н  Ч
б)   С  И  Ч                                 г)   С  Ф  Н
4. Подбери  к ответу  70800  пример:

а)   303600 : 6                                 в)518000 : 7
б)  637.200 : 9                                 г) 272.580 : 3

Часть В

5. Какое число надо увеличить на 20596, чтобы получить 800.903?
6. Выполни действие:

6км550м + 2478м 

53кг200г + 6кг78г

Часть С

7.  У Даши и Наташи вместе 372 открытки, причем у Даши на 12 открыток больше, чем у Наташи. Сколько открыток у каждой из девочек?
Анализ 
административной 
 контрольной работы по математике  за 1 полугодие  

	Количество обучающихся по списку 
	24 чел.
	

	Количество учащихся на контрольной работе
	      22  чел.
	100%

	Справились
	20  чел.
	90,9 %

	Не справились
	2  чел.
	9,1 %


	Задания
	№
	Выполняли задание      
	Выполнили без ошибок
	Допустили ошибку
	Не приступили

	
	
	Количество

учащихся
	%
	Количество

учащихся
	%
	Количество

учащихся
	%
	Количество

учащихся
	%



	Часть А
	1.
	22
	100
	22
	100
	-
	-
	-
	-

	
	2.
	22
	100
	21
	95,5
	1
	4,5
	-
	-

	
	3.
	22
	100
	21
	95,5
	1
	4,5
	-
	-

	
	4.
	22
	100
	19
	86,4
	3
	13,6
	-
	-

	Часть В
	5.
	22
	100
	19
	86,4
	3
	13,6
	-
	-

	
	6.
	22
	100
	12
	54,5
	8
	36,3
	2
	9,1

	      Часть С
	7.
	22
	100
	13
	59,1
	4
	18,2
	5
	22,7


9  - 11 баллов – «5»   80-100 %

7  – 8 баллов –   «4»  68-79 %

5- 6  баллов – «3»     40-59%

Меньше 5  баллов -«2» 0 -39%

	Средний балл
	

	Процент успеваемости
	

	Процент качества
	

	СОУ
	


